
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Unsere Leistungen 
 
 
 

 

- 4 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet 
und Bio-Ecke 

- gleiches Abendessen am Anreisetag 
-   2 x Wahlmenü mit Salatbuffet und Dessertwahl 
- 1 x Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP 
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz Express durch die Gemeinden 
- Jause mit Schnapserl 
- Eisstockschießen inklusive Punsch und Siegerehrung 
- Film über das Wipptal und seine Seitentäler 
- Fahrt nach Mieders, Auffahrt mit dem Sessellift, 

Rodelpartie inkl. Rodel oder Taxi 
- Pferdeschlittenfahrt und Tuxer Bauer 
- Fackelwanderung und Glühwein 
- Musik- und Tanzabend  
- Nutzung von Sauna, Infrarotkabine und Dampfbad frei, 

Solarium gegen Gebühr. 
 
 



Programm für Winteraufenthalt 5 Tage  
******************************* 

 
 

 
1.Tag:  Anreise, Zimmerverteilung, Abendessen, Begrüßungsschnapserl, Kurzinformation 
 über unser Haus und den Programmablauf. 

 
2. Tag: Nach dem Frühstück lädt Sie der Wirt zu einer Fahrt mit dem hoteleigenen „Stolz-

Express“ durch die drei Gemeinden ein, wobei Sie einiges über Land, Leute und 
Geschichte erfahren. Im Hotel wieder angekommen, stärken Sie sich bei einer 
zünftigen Jause und einem Schnapserl. Anschließend geht es sportlich weiter beim 
Eisstockschießen. Hier sorgen sportlicher Ehrgeiz, Medaillen für die ersten drei 
Damen bezw. Herren für den richtigen Ansporn und ein Punsch  für das richtige 
Zielwasser. Am Abend laden wir Sie zu einer Fackelwanderung ein, wobei der 
Zwischenstopp für den Glühwein nicht fehlen darf. 

 
3.Tag: Ein schöner Wintertag steht heute auf dem Programm. Der Bus bringt uns nach 

Mieders wo wir den Sessellift zum Koppeneck besteigen. Ein herrlicher Rundblick 
über das Inntal und das Stubaital lässt die ca.  10 minütige Auffahrt schnell vergessen. 
Von hieraus geht es dann durch eine herrliche Winterlandschaft zum  Kloster „Maria 
Waldrast“. Die Einkehr in einer Alm unterwegs und im Klostergasthof gehören 
natürlich dazu. Anschließend geht es mit dem Rodel auf der fünf Kilometer langen 
Rodelbahn wieder zu Tal und zurück zum Hotel. Für die Nichtrodler steht ein Taxi zur 
Verfügung.  Nach dem Essen unterhalten Sie der „Lustige Ernst und der „Singende 
Wirt“ mit viel Musik und Humor. 

 
4.Tag: Der heutige Tag  bringt Sie ins Mittelgebirge nach Axams. Dort haben wir für Sie eine 

Pferdeschlittenfahrt bestellt, die Ihnen eine grandiose Winterlandschaft  näher bringt. 
Nach der Fahrt Einkehr im Kutscherhof mit Musik Anschließend geht die Fahrt zum 
Tuxer Bauer. Der präsentiert Ihnen seine hofeigenen Produkte, die Sie natürlich auch 
probieren und käuflich erwerben können. Des Weiteren informiert er Sie gerne über 
seinen Betrieb und über die Lebensweise der Tiroler Bauern und Jäger und Ihre 
Geschichte. Den kulinarischen Höhepunkt bieten wir Ihnen heute in Form eines kalt-
warmen Buffets aus der traditionellen Tiroler Küche. 

 Zum Abschluss informieren wir Sie noch einmal umfassend über das Wipptal und 
seine Seitentäler zu verschiedenen Jahreszeiten in Form eines Films. 

 
5. Tag. Leider geht es heute wieder nach ereignisreichen Tagen nach Hause, begleitet von den 

besten Wünschen der Wirtsfamilie und der Hoffnung auf ein Wiedersehen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


